今日头条

临沂市委副书记、市长孟庆斌一行到天同食品走访调研指导工作



大众网·海报新闻 5 月 11 日讯 5 月 10 日,临沂市委副书记、市长、市委经济运行应急保障 指挥部指挥长孟庆斌一行到山东天同食品有限公司走访调研,天同食品董事长杨自远、总经理 蒋余宝等陪同接待。



孟庆斌一行实地走访了一线生产车间及包装车间,他强调要认真按照省委、省政府最新部署要求,扎实做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,危中寻机、化危为机,努力实现开放型经济高质量发展。



"产品主要销往哪些国家和地区?""近期外贸订单量有没有什么变化?""疫情对产品销售影响如何?"调研中,孟庆斌与公司负责人深入交流,详细了解生产销售、产品特点、市场份额及发展规划等情况。他指出,越是困难当前,越要沉着应对,企业要坚定信心、鼓足干劲,在严格落实主体责任、守好安全环保等底线的前提下,对标国际标准,提升工艺水平,加大自动化、数字化、智能化改造力度,推动产品生产向中高端迈进,切实增强核心竞争力,牢牢把握市场话语权。



孟庆斌强调,当前国内外疫情防控和经济形势正在发生新的重大变化,企业要深入研判疫情对外贸外资的影响,善于从危机和困难中捕捉机遇,在巩固和拓展国际市场的同时,加大国内市

场开拓力度,双管齐下、双向发力,攻坚克难、逆势而上,促进供应链整合、产业链升级,努力把疫情影响降到最低,推动企业平稳健康的发展。





孟庆斌到我市部分外贸外资企业走访调研

5月10日,市委副书记、市长、市委经济运行应急保障指挥部指挥长孟庆斌在调研我市部分外贸外资企业时强调,要深入贯彻习近平总书记关于抓好稳外贸稳外资工作的重要批示指示精神,认真按照省委、省政府最新部署要求,扎实做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,危中寻机、化危为机,努力实现全市开放型经济高质量发展。

"产品主要销往哪些国家和地区?" "近期外贸订单量有没有什么变化?" "疫情对产品销售影响如何?"调研中,孟庆斌先后来到河东区万德福食品公司、**天同食品公司**和罗庄区华盛中天机械集团、临沂商城跨境电商创业园、兰山区新港木业等企业,与公司负责人深入交流,详细了解生产销售、产品特点、市场份额及发展规划等情况。他指出,越是困难当前,越要沉着应对。广大外贸外资企业要坚定信心、鼓足干劲,在严格落实主体责任、守好安全环保等底线的前提下,对标国际标准,提升工艺水平,加大自动化、数字化、智能化改造力度,推动产品生产向中高端迈进,切实增强核心竞争力,牢牢把握市场话语权。

孟庆斌强调,当前国内外疫情防控和经济形势正在发生新的重大变化,稳外贸稳外资工作面临新的挑战。全市各级各有关部门要时刻保持清醒头脑,建立健全预警机制,抓实抓细常态化疫情防控的各项措施,深入研判疫情对外贸外资的影响,善于从危机和困难中捕捉机遇,在巩固和拓展国际市场的同时,加大国内市场开拓力度,积极帮助企业双管齐下、双向发力,攻坚克难、逆势而上。要坚持远近结合,既着眼长远、又立足当下,推动已签约项目尽快落地、已落地项目加快建设,全力保市场、保份额、保订单、保投资,坚决稳住外贸基本盘。要充分发挥企业服务队以及贸促会、商会作用,积极拓展海外重点市场,加快机电、木业、轻纺、建材等优势产品出口步伐,促进供应链整合、产业链升级,努力把疫情影响降到最低。要强化政策集成协同,放大市场采购贸易方式、保税跨境电商1210政策效应,加强政府企业间信息沟通,优化营商环境,释放政策红利,推动外贸外资企业平稳健康发展。

市委经济运行应急保障指挥部副指挥长、副市长刘贤军参加活动。